

“艺考报名难”究竟难在哪儿

[今日话题]

昨天是南京艺术学院艺术专业单考报名的日子,远远看去,南艺的校园里黑压压一片。截至昨天晚上,报名人数就超过了2.2万人,这个数字还在不断地攀升,学校只得将报名时间再延迟半天。

(12月26日《现代快报》)

[读者快评]

挤艺校不如进技校

梦想着有朝一日能成名成星,改变“草根”命运,无疑是许多报考者特别是“追星族”考生的人生目标。然而,正如专家所言:艺术类专业往往是“僧多粥少”,有时数百人才有一人“中标”。很显然,对于绝大多数带着“明星梦”前来报名的考生来说,这个梦迟早是要破碎的。

年轻人欲通过学习改变命运,这种想法没有错,但我认为,学习艺术并不是最佳的选择。毕竟搞艺术需要有一定的天赋,并且要有较为扎实的基础。“半路出家”的考生,就算勉强考上了艺术学校,那又怎么样?全国每年从艺术类院校毕业的考生成千上万,看看其中有几个最终成了明星?

眼下,全国各个城市不同程度地存在技工短缺现象,一些企业给技术工人开出的

薪酬甚至要高于研究生。在这种形势下,年轻人何不走进技校,踏踏实实地学一门技术呢? 程绍德

“艺考报名难”难在哪儿

“艺考报名难”的现象并非南艺考点一家,艺术考生报名似乎成了一道“坎”,考生们疲于排队,甚至熬夜。学校也为此伤脑筋,这不禁令人心生疑惑:报名咋就这么难呢?其实,报名手续并不繁琐,更谈不上技术含量。既然如此,本不应成为一个问题。我想,之所以造成这种局面,首先,学校对考生人数预测不准。若干年来,艺术考生人数一直呈上升趋势,这本是意料之中的事情,应该有充足的准备。其次,缺乏应急方案。报名工作本是学校的一项大事,对此至少应该有一套应急方案。否则,势必陷入被动。即使没有应急方案,也可以临时采取增加报名点和延长报名时间的对策。如果有关部门和学校多替考生们着想,自然会拿出解决报名难的好办法来。 慢慢聊

给“艺考热”泼点冷水

近几年来,“艺考热”不断升温,需要泼点冷水了。首先,艺考已不再是一条高考的“捷径”。随着艺术考生的大幅增加,艺术生的竞争已达到

“白热化”程度,艺术院校的录取率越来越低。不少学艺术的考生,花费大量的时间学艺术,影响了文化学习成绩。一旦艺术考试“走麦城”,就会落得鸡飞蛋打的境地。其次,艺术人才的就业环境并不宽松。随着各高校艺术专业的扩容,艺术类毕业生成倍增加,而社会对艺术人才的需求却没有相应增加。近年来,艺术类大学生已遭遇就业困难。再次,走艺术类道路需要一定的天赋和悟性,并非人人都适合搞艺术。因此,有志于走艺术类道路的学生应该认真思考,反复掂量,慎重决策。万万不可一时冲动,贻误了自己的前途。 浪遏飞舟

“艺考热”是一件好事

报考艺术专业考生这么多,一方面说明了喜爱艺术的学生数量不断“攀升”,这难道不是学校推行素质教育的结果吗?另一方面说明人们对艺术需求越来越多,要求越来越高,这难道不是人们生活水平提高的表现吗?考生不断增加,为艺术学院招收高素质生源提供了保证,学校可以千里挑一地选拔出艺术人才加以培养,让他们成为能够为公众提供更多、更好优秀艺术作品的艺术家,这不是百姓之福吗? 对于学生个体而言,千军

万马挤一座独木桥报考艺术专业,为他们成才提供了一次学习机会,不断积累人生经验,有助于以后的成才。因此,我以为,这么多人报考艺术学院艺术专业是一件好事。 李建波

祝福艺考的孩子吧

不可否认,二万多人的报名场面确实吓人一跳。但是,造成这一局面的原因是什么呢?难道这些孩子有错吗?那些望子成龙、望女成凤的父母有错吗?在当前高考指挥棒的指引下,想上大学无可厚非,既然文化成绩不够,那么有艺考这条捷径可以选择,走一走又何妨?起码这些孩子还是想上大学的。

何况这条路和文化考试相比,并不轻松,这些孩子也要付出很多的努力,与此对应的是需要花费很多的财力、物力。尽管这样,超低的录取率还是会让更多孩子走不进大学的校门。所以,多些理解和宽容,给这些孩子祝福吧。

yu01guo2

本版与江苏都市网(www.js.cn)联动,请登录论坛(bbs001.js.cn)快报说吧 版发表您的观点

本版言论仅代表作者个人观点

■评事街

公交让座感谢卡余香袅袅

昨天下午,一辆48路公交车开到丹凤街时,上来了一对老夫妇,两个女学生赶忙招呼老人让座。老人表示感谢后,从口袋里掏出一张卡片送给了女生。大家一看,原来是老人自制的公交让座感谢卡。上面写着“谢谢你啊,客气让座,使我感动,也给南京,文明礼貌,增添光彩,向你学习”。 (12月27日《扬子晚报》)

李建波:马斯洛“需要层次”理论告诉我们,人类除了最基本的生理、安全需要外,更高层次的需求就是对尊重的需求,希望得到他人的肯定和欣赏,得到社会的肯定性评价。当一个人的某种良好的行为出现之后,如及时得到相应的认可,就可以产生某种心理满足,形成肯定自我的意识,这种肯定自我的多次沉淀,就会积累成

为成功感,推动个体做出积极的努力,使行为继续向更高的层次发展,从而形成固定的品格。在做好事之后得到了肯定,以后会继续去做好事,甚至一生做好事,还能带动身边的人都做好事,因此,不要小看这张卡片,它能使爱心在我们手中不断传递,它能使热情在我们的手中不断放大。

无影子的龙:让座赠感谢卡的举动让我们眼前一亮,让座者的公德行为得到了社会的褒扬和认可,这何尝不是倡导社会公德的好办法?好办法需要推广,建议我们的有关部门以此为例,先从某部门开始发起倡议,为在公交车让座、遵守交通法规等行为赠送玫瑰,并号召以接力棒的形式传承下去,让社会公德在赠送玫瑰花当中得到升华和凝聚。

■七嘴八舌

对学校体育设施开放的建议

学校体育设施将面向社会开放,记者昨天从白下区第十六届人民代表大会第一次会议中获悉,白下区打算在2008年为老百姓办十件实事,这是其中一件。

(12月26日《现代快报》) 将学校的体育设施向社会开放,无疑为市民群众的文化

体育生活提供了极大的便利,也部分弥补了大众化体育娱乐设施严重不足的空缺。如何将这个实事办好?笔者认为应该注意这样几点:

其一,收费不宜过高,应该将其定位于社会公益事业,象征性地收取必要的管理费用,不能以此赢利,否则使大多数市民望而却步,“开放”就失去了应有的意义。

其二,要有所开有所不开。即,出于管理上的考虑,对体育场所和设施比较集中的学校,可以先行开放,而相对分散的学校,则暂不开放;出于学生学习环境的考虑,应该实行有限的开放,开放时间可以定在节假日,平时时间则应该保证学校正常的教学秩序。

其三,如何保证活动场所和器材设施不遭到人为破坏,也是一个很现实的问题。有关方面应该未雨绸缪,加强宣传教育,使市民群众增强爱护公物的自觉性。同时,也要通过制度安排,明确市民群众在公共设施受到损失后应该承担的责任和义务,这样,才更有利于校区开放活动的持久发展。梅广

南京侨台医疗美容 24周年

BIO技术 抗衰美容法

适合 肤色晦暗 枯黄 色斑 多皱纹 等面部衰老症状以及各类亚健康状态。

冰电波拉皮 全脸感受

抗衰老=抗皱+抗松弛 **400元/次**

侨台让您以超优价格体验高科技带来的惊喜。

立即见效 效果持久 安全无痛 轻松方便

当天包卡,更有意外惊喜! 预约: 84739218

全新生物活性提取技术,通过激活一补充一替代一修复的原理提供机体所需物质,防止衰老,1-3个月后即可恢复健康容貌,轻松感受身体由内而外焕发青春的喜悦。

专业除眼袋 高科技去黑眼圈

HMN国际最新手术祛除眼袋,祛除眼泡,紧致去皱,安全快速。

文绣新时尚

艾琳独创三维立体仿生眉 获江苏省文绣金奖

- 绣眉 ● 立体绣眉 ● 修改坏眉、蓝眉、红眉
- 无痛乳晕漂红 ● 无痛漂眉 (水晶眉、感光眉)

艾琳老师主理 在本部洗眉的顾客绣眉对折优惠

专业洗眉/无痛洗眼线/洗文身

本部法人代表:吴福耀
首席中国美容与整形主任 [白美鲍院获得者]

总店: 84546540 84730839 延龄巷: 86644045
南京中山南路18号国贸大厦2207 2218 美容整形中心二楼

别把皱纹不当回事!

据世界卫生组织最新报告:衰老不仅是一种人体组织、器官的机能退化性变化,它还是一种疾病。皱纹,做为这种疾病的外在表现之一,是完全可以治愈的!

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员姜教授及她的临床科研团队,经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题。采用内外兼修法,开启了国际综合祛皱技术的先河。

其核心技术法国午间生物祛皱,彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端。瞬间使皮肤紧绷上提,面部皱纹神秘消失,皮肤细嫩白皙,明显改善抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下卧蚕等衰老现象。治疗后无红肿,随做随走,是目前最安全有效的祛皱方式!

大S的美白秘法风行南京

营养美白针 绝对不舍弃

近日,各大媒体对化妆品含汞有害肌肤及人体健康进行了报道。想美白,又要远离化学品的危害,大S已公布她的私房绝招——美白针!美白针疗法已风行南京,成为爱美人士的首选。

美白针技术优势:

- 特殊的美白针剂,绝不含汞等对人体有害的其他化学成分,有益健康。区别于一般化妆品的局部护理美白,让全身肌肤迅速透亮并长久保持。
- 采用非手术生物疗法,可用于面部、局部或全身。
- 促使皮肤细胞内的毒素及代谢产物排出,延缓衰老并减少黑色素细胞。
- 有效改善肤色深暗、面部色斑、肤色不均、皮肤粗糙。

“换张新颜迎新年”活动开始了,只要您来到本中心即有优惠活动和心动礼品相送!

美丽热线: (025)- QQ:609957218 工商注册号: 3201063611738
83343012 83422318 85105332
地址: 南京中山北路307-1号 (南京金陵康复医院5楼医学美容中心)

中美医疗美容 品/质/卓/越 韩/式/风/格

工商注册号: 3201062302520 广告批文号: 苏中广证字(2007)第05-08-017号

眼袋 女人美丽的天敌

● 专业无痕去眼袋 ● 无痛·速效·自然

特色美容技术咨询

清除眼袋,留住青春光彩

专业修复咨询: 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

彩光嫩肤 特惠300元/次

同时开展

双眼皮、隆鼻咨询,胖脸瘦脸、瘦脸改眉、丰太阳穴、下巴加长加翘,无痕丰胸、减肥、去眼袋,嫩肤祛斑、祛痣及美容技术咨询。

官丽华 主任
从医25年
江苏省首批美容主诊医师
接诊时间: 周一至周日
每天早9:00至下午6:00
(QQ在线: 843777039)

美丽热线: **83248003 85992890** 南京市鼓楼区新镇街马路9号 (可曹后路口口电南白对面)